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Розроблену кафедрою економіки, фінансів, обліку, математичних та 

інформаційних дисциплін Черкаської філії ГТВНЗ «Європейський університет»

В умовах швидких змін економічного середовища, глобалізації, 

цифровізації бізнес-процесів та підвищення вимог до ефективності прийняття 

управлінських та фінансово-економічних рішень, якість підготовки економістів 

відіграє ключову роль у забезпеченні сталого розвитку підприємств та 

економіки країни загалом.

Проект освітньої програми демонструє системний і комплексний підхід до 

підготовки здобувачів, поєднуючи фундаментальні знання з економічної теорії, 

макро- та мікроекономіки, фінансів, міжнародної економіки, економіко- 

математичного • моделювання з прикладними аспектами - аналізом і 

прогнозуванням соціально-економічних процесів, розробкою стратегій 

розвитку, використанням сучасних цифрових інструментів для економічних 

розрахунків та аналітики. Це повністю відповідає потребам роботодавців і 

світовим тенденціям підготовки економістів.

Особливо варто відзначити: чітку структурованість програми та логічну 

послідовність вивчення дисциплін; наявність міждисциплінарних зв’язків, що 

дозволяють інтегрувати знання з економіки, фінансів, управління та 

інформаційних технологій; суттєву практичну складову, зокрема передбачення 

виробничих практик і виконання прикладних проектів; спрямованість на 

розвиток компетентностей, необхідних сучасному економісту —  аналітичного 

мислення, здатності до економічного моделювання, оцінки ризиків, підготовки 

обґрунтованих рекомендацій для бізнесу та державних інституцій.



Зміст програми відповідає актуальним запитам ринку праці. Випускники 

зможуть ефективно працювати на посадах економістів-аналітиків, фахівців з 

економічного планування та прогнозування, консультантів з економічної 

безпеки, експертів з міжнародної економічної діяльності як у приватному, так і 

в державному секторах.

Для подальшого удосконалення програми доцільно передбачити 

можливість вивчення англомовних дисциплін або окремих блоків, зокрема з 

міжнародної економіки, світових фінансових ринків, глобального економічного 

середовища, що сприятиме міжнародній мобільності та підвищенню 

конкурентоспроможності випускників.

Проект освітньої програми бакалаврського рівня за спеціальністю 

СІ «Економіка» заслуговує на високу оцінку. Програма відповідає сучасним 

освітнім і професійним стандартам, орієнтована на формування 

конкурентоспроможних фахівців-економістів, а також зміцнює взаємозв’язок 

між економічною освітою та потребами ринку праці.

Завідувачка кафедри освітнього менеджменту, 

артменеджменту та соціальної роботи

Черкаського національного університету імені Б.Хмельницького

д.е.н., проф.

М.П.

Вікторія Білик



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності СІ «Економіка» 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація» 

Черкаської філії ПВНЗ «Європейський університет»

Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, яка реалізується у Черкаській філії Приватного вищого 

навчального закладу «Європейський університет», є сучасним та цілісним 

освітнім продуктом, орієнтованим на формування у здобувачів освіти комплексу 

теоретичних знань, практичних навичок та загальних і фахових 

компетентностей, необхідних для ефективної діяльності у сфері економіки в 

умовах цифрової трансформації, глобалізації та постійних змін на ринку праці.

Програма повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю СІ «Економіка». Структура ОПП 

відповідає Національній рамці кваліфікацій, враховує компетентнісний підхід і 

забезпечує формування як загальних, так і спеціальних (фахових) 

компетентностей. Мета програми чітко сформульована і спрямована на 

підготовку фахівців, здатних здійснювати аналітичну, управлінську, 

організаційну та підприємницьку діяльність у різних сферах економіки.

Програма охоплює широкий спектр навчальних дисциплін, які 

забезпечують міждисциплінарну підготовку здобувачів: фундаментальні

економічні теорії, мікро- та макроекономіку, статистику, економіко-математичне 

моделювання, фінанси, облік, менеджмент, маркетинг, бізнес-аналітику, 

цифрову економіку тощо. Вагома частина дисциплін спрямована на розвиток 

практичних навичок прийняття економічно обґрунтованих рішень, володіння 

сучасними цифровими інструментами, аналізу ринкових ситуацій.

Також програмою передбачено практичну підготовку (виробнича практика, 

стажування, кейс-завдання, підготовка курсових робіт), що сприяє формуванню 

у студентів реальних професійних навичок та досвіду роботи з прикладними 

інструментами.



Організація освітнього процесу відповідає принципам 

студентоцентрованого навчання. Використовуються сучасні форми і методи 

викладання: інтерактивні лекції, ділові ігри, проектна робота, самостійне 

дослідження, командні завдання. Особливу увагу приділено розвитку 

критичного мислення, комунікативних навичок, вмінню працювати в команді.

Освітній процес забезпечується кваліфікованими науково-педагогічними 

працівниками, більшість із яких мають наукові ступені та/або вчені звання, 

досвід практичної діяльності та стажування за кордоном. Частина викладачів має 

досвід участі у міжнародних та національних науково-дослідних і освітніх 

проектах.

Програма має чітку практичну орієнтацію: враховано потреби

регіонального ринку праці, запити роботодавців, є співпраця з підприємствами, 

органами місцевого самоврядування, банками, бізнес-структурами. Під час 

навчання студенти мають можливість проходити практику на реальних 

підприємствах, брати участь у конкурсах, бізнес-форумах, проектних 

ініціативах.

Програма готує фахівців, які можуть працювати економістами, аналітиками, 

консультантами, фахівцями з планування та прогнозування, економіки 

підприємства, розвитку бізнесу, а також засновувати власну справу.

Освітньо-професійна програма «Економіка» (перший бакалаврський рівень) 

Черкаської філії ПВНЗ «Європейський університет» є добре структурованою, 

актуальною, інноваційною та такою, що відповідає сучасним вимогам до 

підготовки висококваліфікованих економістів. Програма забезпечує всебічний 

розвиток здобувача освіти, його професійну готовність до ефективної роботи в 

сучасному соціально-економічному середовищі.



ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності СІ «Економіка» галузі знань 

С «Соціальні науки, журналістика та інформація»

Черкаської філії ПВНЗ «Європейський університет»

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми «Економіка» 

спеціальності С 1 Економіка освітнього рівня «Бакалавр» підтверджується 

зростанням вимог до ефективності економічного аналізу, прогнозування та 

планування діяльності суб’єктів господарювання в умовах трансформації 

національної та світової економіки. Сучасні виклики, зумовлені 

глобалізаційними процесами, нестабільністю ринкової кон’юнктури та швидким 

розвитком цифрових технологій, вимагають від економістів глибоких знань і 

вмінь щодо оцінювання економічних ризиків, формування стратегії розвитку та 

впровадження ефективних економічних рішень.

Освітньо-професійна програма «Економіка» визначає основні засади 

підготовки бакалаврів за спеціальністю СІ Економіка, у якій чітко 

сформульовані мета та завдання навчання, визначені загальні та фахові 

компетентності майбутніх фахівців. Отримані результати навчання забезпечать 

їх конкурентоспроможність на сучасному ринку праці. Позитивним є значний 

обсяг практичної підготовки, передбачений програмою, що сприяє формуванню 

прикладних навичок економічного аналізу та моделювання.

Обсяг освітньої програми та її окремих компонентів відповідає вимогам 

чинного законодавства щодо навчального навантаження здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня. Структура програми побудована логічно та 

послідовно, що дозволяє досягти визначених стандартом вищої освіти 

результатів навчання та встановлених цілей і програмних результатів.

Важливим є наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами, які 

відображають новітні тенденції економічної науки та практики. Разом з тим, 

доцільно рекомендувати розробникам програми передбачити вивчення 

дисциплін, спрямованих на розкриття соціально-економічних аспектів розвитку



суспільства та поведінки економічних суб’єктів, зокрема «Економічна 

психологія» та «Соціальна економіка».

Загалом, освітньо-професійна програма «Економіка» підготовки здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю СІ Економіка у 

Черкаській філії Приватного вищого навчального закладу «Європейський 

університет» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики 

економічної діяльності. Програму можна рекомендувати для використання з 

метою якісної підготовки фахівців-економістів.
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